

## 香港珠石玉器金銀首飾業商會

中環皇后大道中 178 號香港珠寶大廈十三樓 電話：25439633, 25418995, 傳真：28507361

有關香港貿易發展局與珠寶業合辦之香港國際珠寶展之意見書：

本會得悉工商事務委員會將於四月二十三日，討論貿易發展局展覽會之角色事宜，本人謹代表香港珠石玉器金銀首飾業商會向 貴委員會表達意見。

一如本會於去年底提交之意見一樣，香港是一個自由社會，公平合理之競爭是非常重要，而一般展覽公司都以牟利為出發點，而一切推廣之責任，必須由官方與非官方的機構同工商業合作，始能收顯著效益。

每年三月份的香港國際珠寶展是貿易發展局與香港四大珠寶商會(包括我會)共同合辦。自一九八七年創辦以來經過十多年不斷發展，現已成為全亞洲第二大的珠寶展，也是全世界最重要的珠寶展之一。同時在展覽會期間亦帶動酒店服務業及零售業等增加消費，有所裨益。

再者，香港貿易發展局亦應業界要求，在展覽會期間舉行南洋珍珠及大溪地珍珠交易會，經過多年的發展，已成功成為世界珍珠集散地。

因此本會再次申明三月珠寶展對發展珠寶業實有非常重要之意義，包括：

- 一 · 香港珠寶業之發展，為業界爭取訂單與商機，鼓勵業界發展原創設計及品牌。
- 二 · 貿易發展局利用它的國際網絡，透過全球四十多個辦事處，聯繫合適的買家。
- 三 · 合作期間不斷與業界保持聯繫，並接納業界之意見。
- 四 · 參展費用較其他商營機構之展覽費低約三分之一，(商營機構之展覽費每平方米為四百零四美元，貿易發展局則為二百六十六元)

根據上述論點，本會支持香港貿易發展局繼續舉辦珠寶展覽會，此對推動本港珠寶出口有很大幫助，為業界創造佳績，建立良好形象。

香港珠石玉器金銀首飾業商會  
梁適華理事長謹啓

二零零四年四月十三日